

# 老师用棍戳学生后背 还称能提高免疫力

## 事发连云港赣榆,当地教育局已介入调查

近日,连云港赣榆区金山镇的谢女士在网上发帖称,自己的儿子小韦(化名)在学校遭到班主任的体罚,孩子的后背被老师用教杆戳成了“满天星”。该班主任称,这么做是给孩子“下马威”,并表示自己看过医学书,戳脊梁对孩子没有坏处,相反还可以提高孩子免疫力。目前,赣榆区教育局正在对此事展开调查。

现代快报记者 王晓宇



孩子背上满是红斑 小韦妈妈供图

### 家长投诉

## 孩子被老师体罚 后背被戳伤

日前,现代快报记者见到了谢女士,她告诉记者,儿子小韦今年9岁,在金山中心小学上三年级。

10月8日,谢女士在给小韦洗澡时,发现孩子的后背上都是红斑,像是被什么硬东西戳伤的。从谢女士提供的照片可以看到,小韦的后背上都是成片的红斑,记者粗略地数了一下,红斑超过50个。“当时我问他是怎么搞的,孩子也不说,我以为是在学校玩摔倒弄的,就没再追问。”

10月底,谢女士接儿子放学时,有其他小朋友和家跟她聊,小韦最近几天连续被班主任胡老师打,“我就问孩子,他说是真的,之前后背上的红斑也是被胡老师打的。”

“直到这个时候,我才明白,他后背是怎么回事,因为上课犯了错误,被胡老师叫到讲台上,面对全班同学,用教杆在他后背戳出来的。”谢女士说,孩子告诉她,被戳的时候,疼得边哭边求饶,但老师并没有停。

### 涉事老师

## 戳脊梁可以提高孩子免疫力

谢女士说,她找到学校领导进行反映,并电话联系了胡老师,她承认自己用教杆戳小韦的后背。

“我就是给他个下马威。”胡老师说,这么做也是为了管教孩子,让他不敢再犯错误。她认为,用教杆戳孩子的后背没有问题,相反还有好处,“我看过中医书,戳脊梁对身体没有坏处,还会提高小孩的免疫力,所以我就以此作为惩罚。”

### 赣榆区教育局

## 正在调查,会尽快公布结果

谢女士告诉记者,在向学校反映情况,却等不到答复后,她于11月2日向赣榆区教育局进行了反映,然而教育局那边迟迟没有结果,无奈之下,她在网上进行发帖。11月6日上午,赣榆区教育局成立调查组前往学校进行调查。

随后,现代快报记者来到了金

山中心小学,该校一位李姓副校长告诉记者,此事目前区教育局正在调查,想要了解情况,可以前往教育局。

在赣榆区教育局,该局监察室的陈主任对记者表示,局里已经安排人员前往学校调查了解,结果出来后我们会尽快向社会公布。

# 女子凌晨遭醉汉抢劫 好心市民狂追千米抓住劫匪

“抢劫,救命……”11月6日凌晨,南通市崇川区百花苑附近突然传来一名女子的哭喊声。路过的潘先生等五位市民听到后,先后朝嫌疑男子追去。众人在追了1000多米后,最终合力将涉嫌抢劫的韩某摁倒在地,并送到派出所。目前,韩某已被警方刑事拘留。

通讯员 韩泽洲 现代快报记者 胡涓

### 下班路上遭遇抢劫

事发当天凌晨,李某上完夜班独自一人步行回家。当她走到崇川区轻纺城附近时,遇到了醉汉,“他走路摇摇晃晃,我看路上都没什么人,感到害怕就加快了脚步。”据李某回忆,醉汉看到她后,便一直不紧不慢地尾随其后。

李某快步走了一会儿,见甩不掉他,便回头看了一眼,发现醉汉竟跑了过来。

“我当时很害怕,拔腿就跑,但没跑多远就被他追上了,他把我拖到一辆汽车后面,然后按在地上乱摸,还抢走了我身上的300元钱。好在后来有人经过,我就朝他们大声呼救,然后他就拿着钱跑了。”李某说。

### 5位市民合力抓住劫匪

当时正好有几名市民骑电瓶车经过,听到李某的呼救,他们立马就追了上去。“当时听到有人喊抢劫,没多想我就追了过去。”市民潘先生称,当时他与妻子吃完夜宵回家,忽然听到有人在喊抢劫,接着就看到一名年轻女子从巷子里哭喊着跑了出来,身后还跟着一男子,出了巷子却往相反方向逃跑。见状,潘先生立刻骑着电瓶车向那名男子追去。与此同时,路过的朱先生兄妹及刚刚下班的何先生也发现了异常情况,众人骑着电瓶车,沿着钟秀路一路向西追赶了千余米,最终成功抓住该男子,并将其扭送至南通市崇川公安分局和平桥派出所。

经查,抢劫男子韩某,今年31

岁,河北人,在南通做小本生意。据韩某交代,11月5日,他与朋友聚会喝了不少酒。6日凌晨与朋友分开后,韩某行至轻纺城附近时,看到了下班回家的李某。在酒精的驱使下,韩某突起歹念对李某实施了抢劫,劫得现金300元。

### 警方正在为好市民申报见义勇为

在派出所内,民警详细询问受害人、证人及讯问犯罪嫌疑人后,立即调取事发路段附近监控。民警发现,韩某的所作所为,包括最后被擒获,都被监控记录下来。目前,韩某因涉嫌抢劫罪已被崇川警方依法刑事拘留。对于潘先生等见义勇为的好市民,南通崇川警方正在为他们申报见义勇为奖励。

## 沪通铁路南通西站工地 发生垮塌事故致1死4伤

11月7日傍晚,正在建设阶段的沪通铁路南通西站发生钢架垮塌事故。南通官方通报称,该事故共造成1死4伤,目前事故原因尚在调查之中。

据了解,在建的南通西站位于南通市通州区平潮镇平东村境内,是沪通铁路的一个中间站。昨日上午,现代快报记者在现场看到,数十座桥墩已经纷纷立起,施工正在紧张进行中。

“那天下午我正在院子里种菜,忽然听到工地上‘轰’的一声巨响,后来才知道是出事儿了。”家住工地附近的一位老人回忆说。一名不愿透露姓名的工人对记者说,事发当天傍晚,工地上的一处钢架不知什么原因突然塌了,正在施工的约四五名工人受伤,随后被送往医院。

记者在现场了解到,事故发生在工作地东侧,这里的工程进度比西侧快,已经开始在桥墩上铺设起长长的钢架。由于事故现场被拉起警戒线,记者从外围观察发现,约有两根十米余长的钢架弯曲下塌,目前该处已停止施工作业。不过,关于7日傍晚的事故,大部分工人声称并不知情。

事故发生后,南通市、通州区相关领导迅速赶赴现场,指导救援



事故现场

现代快报记者 胡涓 摄

及善后工作。7日深夜11点58分,南通市委宣传官方微博“南通发布”作出情况说明,称经向铁路部门了解,11月7日17时许,沪通铁路南通西站内东侧现浇支架预压发生垮塌,事故造成1名工人重伤送医,后经抢救无效死亡,另有4名工人轻伤。目前,事故具体原因正在调查过程中。

现代快报记者 胡涓

## 买房遇到限购 协税员帮伪造完税信息规避 因破坏计算机信息系统罪获刑

“赵某在苏州税务部门担任协税员,他通过工作便利,与人合伙,改动税务系统中的个人完税信息,使不具备在苏州买房资格的人规避限购政策,从中非法获利250万元。日前,苏州吴中法院审结该起破坏计算机信息系统案,赵某等4人分别获有期徒刑5年至2年不等。”

通讯员 马俐 现代快报记者 何洁

### 协税员帮人伪造完税信息

2013年11月初,尚某在酒吧认识了做房地产中介的邵某和他的朋友王某。半个月后,邵某问尚某是否认识地税局的人,并称他有几个员工的纳税信息登记有误,希望能找人帮忙修改,并暗示尚某事成后会有一些好处。尚某想到了自己从小一起长大的好朋友赵某,就约出赵某与王某面谈。

赵某是一名聘用制协税员,平时在窗口办理网上纳税人外出经营许可证、网上房地产预售登记、网上购买发票等业务,改动完税信息并不在他的职责范围内。听了王某的要求,他表示没有操作过,不确定是否有此权限,需要第二天上班时试试。

次日,王某给赵某发了一份10人的名单,赵某发现自己的工号可以修改,便按要求改了10人的完税信息。当晚,王某以每条3000元的价格,把3万元现金给了尚某,尚某分给了赵某1万元。

### 4人一个月获利250万元

动动手指就能赚到这么多外快?原来,当时的房产限购政策规定,非苏州户口的人想要在苏州买房,要有苏州地税部门出具的1年以上个人完税证明。邵某从各个房地产中介处收集有买房需求但不符合交税条件的客户信息,赵某拿到客户名单后,通过职务之便操作电脑,将税务系统中的个人完税

信息进行改动。改动过后,客户就能够凭借身份证到税务部门打印个人完税证明,以此获取在苏州的购房资格。每成功一单,中介会付给邵某1万多元,4人将此款按比例分配。

经过第一次伪造,赵某和尚某尝到了甜头,分工合作模式也固定下来。邵某是提供伪造对象及资金的幕后老板,他将名单交给王某,王某把人员名单用微信发给赵某,赵某改好后把数量报给尚某,尚某按数以每条3000元的价格同王某结账,并在收到王某汇来的报酬后,将其中的1/3打到赵某卡上。仅仅一个月时间,赵某根据邵某和王某发来的名单,伪造了330余条个人纳税信息,4人共计获利250万。

2013年12月中旬,负责数据管理的工作人员发现了异常,邵某等4人的犯罪事实也随之浮出水面。

### 构成破坏计算机信息系统罪

吴中法院审理认为,邵某、王某、尚某、赵某违反国家规定,对计算机信息系统中存储的数据进行伪造,后果特别严重,其行为已构成破坏计算机信息系统罪,系共同犯罪。吴中法院一审判处邵某、王某有期徒刑5年,赵某有期徒刑3年,尚某有期徒刑2年。邵某、王某不服一审判决上诉,二审判决驳回上诉,维持原判。